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PAUTA DA DÉCIMA TERCEIRA (13ª) SESSÃO ORDINÁRIA 

05/09/2022

 AS 19:30 HORAS

VEREADORES PRESENTE

PEDRO PAULO CARDEAL CAMPOS
VICENTE PEREIRA BRAGA
SIDNEI FERREIRA DA SILVA
DIRCEU DONIZETE DOS SANTOS
DJALMA NUNES DO PRADO
FRANCISCO MENDES MACIEL
MARCO AURELIO GONÇALVES FERREIRA DINIZ
NEUSA LIANE GRILLO MENEGON
PEDRO CIRILO DA SILVA 

PEQUENO EXPEDIENTE
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 LEITURA DAS CORRESPONDENCIA RECEBIDAS

 LEITURA DA ATA DA 12º SESSÃO ORDINÁRIA REALIZADA DIA 15 DE 
AGOSTO DE 2022.

 APÓS  A  LEITURA  AS  REFERIDAS  ATAS  FORAM  COLOCADAS  EM
DISCUSSÃO  E  EM  SEGUIDA  EM  VOTAÇÃO  SENDO  AS  REFERIDAS
ATAS  APROVADAS  POR  UNANIMIDADE  PELOS  VEREADORES
PRESENTE.

REQUERIMENTOS

 REQUERIMENTO Nº 089 DE 2022 

AUTOR: VEREADORA NEUSA LIANE GRILLO MENEGON

ASSUNTO:  “REQUERIMENTO  SOLICITANDO  VOTO  DE  APALUSO  AO
SENHOR  DOUTOR  WALTER  LUIZ  GONÇALVES,  MÉDICO
RADIOLOGISTA QUE REALIZA EXAMES DE ULTRASSOM NA
UNIDADE  MISTA  DE  SAÚDE  DO  NOSSO  MUNICIPIO,
GERANDO DISTINTA ADMIRAÇÃO ENTRE AO PACIENTES,
COLEGAS DE PROFISSÃO E MEMBROS DA COMUNIDADE
LOCAL.”

    VOTAÇÃO: APROVADO POR UNANIMIDADE PELOS VEREADORES PRESENTES

 REQUERIMENTO Nº 090 DE 2022 

AUTOR: VEREADOR DIRCEU DONIZETE DOS SANTOS

ASSUNTO:  “REQUERIMENTO  SOLICITANDO  VOTO  DE  APLAUSO  AO
POLICIAL COSTA, TÉCNICO DA “ESCOLINHA DE FUTEBOL
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SAN  MARCO”,  PELO  BRILHANTE  TRABALHO  QUE  VEM
REALIZANDO COM AS CRIANÇAS DE NOSSO MUNICIPIO,
DANDO OPORTUNIDADE AOS ADOLESCENTES E GERANDO
DISTINTA  ADMIRAÇÃO  ENTRE  TODA  A  POPULAÇÃO
SILVEIRENSE E MEMBROS DESTA CASA DE LEIS”

    VOTAÇÃO: APROVADO POR UNANIMIDADE PELOS VEREADORES PRESENTES

 REQUERIMENTO Nº 091 DE 2022 

AUTOR: VEREADOR VICENTE PEREIRA BRAGA

ASSUNTO:  “REQUERIMENTO  SOLICITANDO  VOTO  DE  APLAUSO  AO
SENHOR DOUTOR MÁRCIO GODOFREDO, ADVOGADO DA
CÂMARA  MUNICIPAL  DE  CACHOEIRA  PAULISTA,
PROFESSOR DE DIREITO PENAL NA FACIC, EM CRUZEIRO,
FASC,  EM  PINDAMONHANGABA  E  UNISAL  EM  LORENA.
ADEMAIS DESENVOLVE UM BELO TRABALHO NA ÁREA DO
CICLISMO,  SENDO  UM  PRATICANTE  ASSIDUO  DO
ESPORTE,  ALÉM  DE  DESENVOLVER  UM  TRABALHO
EXEMPLAR  EM  DEFESA  DOS  MAIS  NECESSITADOS,
ESTENDENDO  SEUS  CONHECIMENTOS  E  SEU
PROFISSIONALISMO  EM  PROL  DAQUELES  QUE  BUSCAM
PELA JUSTIÇA.”

    VOTAÇÃO: APROVADO POR UNANIMIDADE PELOS VEREADORES PRESENTES
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 REQUERIMENTO Nº 092 DE 2022 

AUTOR: TODOS OS VEREADORES PRESENTES

ASSUNTO:  “REQUERIMENTO  SOLICITANDO  VOTO  DE  PESAR  PELO
PASSAMENTO  DO  SENHOR  JOSÉ  GONÇALVES  DE
CAMPOS.”

    VOTAÇÃO: APROVADO POR UNANIMIDADE PELOS VEREADORES PRESENTES

 REQUERIMENTO Nº 093 DE 2022 

AUTOR: TODOS OS VEREADORES PRESENTES

ASSUNTO:  “REQUERIMENTO  SOLICITANDO  VOTO  DE  PESAR  PELO
PASSAMENTO  DO  SENHOR  GEOVANI  JOSÉ  CALIXTO
VIEIRA.”

    VOTAÇÃO: APROVADO POR UNANIMIDADE PELOS VEREADORES PRESENTES

 REQUERIMENTO Nº 094 DE 2022 

AUTOR: TODOS OS VEREADORES PRESENTES

ASSUNTO:  “REQUERIMENTO  SOLICITANDO  VOTO  DE  PESAR  PELO
PASSAMENTO DO SENHOR HORÁCIO.”

    VOTAÇÃO: APROVADO POR UNANIMIDADE PELOS VEREADORES PRESENTES

 REQUERIMENTO Nº 095 DE 2022 

AUTOR: TODOS OS VEREADORES PRESENTES

ASSUNTO:  “REQUERIMENTO  SOLICITANDO  VOTO  DE  PESAR  PELO
PASSAMENTO  DO  SENHOR  VALDEVINO  NUNES  DA
SILVA.”

    VOTAÇÃO: APROVADO POR UNANIMIDADE PELOS VEREADORES PRESENTES
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 REQUERIMENTO Nº 096 DE 2022 

AUTOR: TODOS OS VEREADORES PRESENTES

ASSUNTO:  “REQUERIMENTO  SOLICITANDO  VOTO  DE  PESAR  PELO
PASSAMENTO DA SENHORA ANA DAS DORES CARVALHO
ROSA DE OLIVEIRA.”

    VOTAÇÃO: APROVADO POR UNANIMIDADE PELOS VEREADORES PRESENTES

REQUERIMENTOS DE INFORMAÇÃO

 REQUERIMENTO DE INFORMAÇÃO Nº 007 DE 2022 

AUTOR: VEREADOR MARCO AURÉLIO GONÇALVES FERREIRA DINIZ
SUBSCRITADO PELO VEREADOR DIRCEU DONIZETE DOS SANTOS

ASSUNTO:  “SOLICITA  AO  EXECUTIVO  MUNICIPAL  A  SEGUINTE
INFORMAÇÃO:”

1-  QUAL  O  MOTIVO  DO  FECHAMENTO  DA
BRINQUEDOTECA?
2 – EXISTE ALGUMA PREVISÃO DE REABERTURA?

         VOTAÇÃO: APROVADO POR UNANIMIDADE PELOS VEREADORES PRESENTES

 REQUERIMENTO DE INFORMAÇÃO Nº 008 DE 2022 

AUTOR: VEREADOR MARCO AURÉLIO GONÇALVES FERREIRA DINIZ
SUBSCRITADO PELO VEREADOR DIRCEU DONIZETE DOS SANTOS

ASSUNTO:  “SOLICITA  AO  EXECUTIVO  MUNICIPAL  A  SEGUINTE
INFORMAÇÃO:”
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1- QUAL A PORCENTAGEM DE GASTOS COM O QUADRO DE
PESSOAL NO MUNICIPIO DE SILVEIRAS, ATÉ O SEGUNDO
QUADRIMESTRE DO CORRENTE ANO?

         VOTAÇÃO: APROVADO POR UNANIMIDADE PELOS VEREADORES PRESENTES

INDICAÇÃO

 INDICAÇÃO Nº 114 DE 2022

AUTOR: VEREADOR VICENTE PEREIRA BRAGA

ASSUNTO:  “SOLICITA AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL QUE SEJA
REALIZADA A MANUTENÇÃO DA ESTRADA VICINAL NO
SERTÃO  DOS  MARIANOS,  ANTES  DE  CHEGAR  NA
PROPRIEDADE  DO  SENHOR  RONALDO,  NESTE
MUNICÍPIO”.

 INDICAÇÃO Nº 115 DE 2022

AUTOR: VEREADOR DIRCEU DONIZETE DOS SANTOS

ASSUNTO:  “SOLICITA AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL QUE SEJA
REALIZADA A REFORMA E COBERTURA DA QUADRA DE
ESPORTES  LOCALIZADA  NA  ESCOLA  MUNICIPAL
“AURORA  DE  ANDRADE  CARDOSO”  NO  BAIRRO  DOS
MACACOS, NESTE MUNICIPIO”.

 INDICAÇÃO Nº 116 DE 2022

AUTOR: VEREADOR DIRCEU DONIZETE DOS SANTOS
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ASSUNTO:  “SOLICITA AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL QUE SEJA
REALIZADA  A  MANUTENÇÃO  DOS  BLOQUETES
EXISTENTES NA RUA BRASILIA DE ANDRADE FERRAZ,
ANS  PROXIMIDADES  DA  RESIDENCIA  Nº  54,  NESTE
MUNICÍPIO”.

 INDICAÇÃO Nº 117 DE 2022

AUTOR: VEREADOR DIRCEU DONIZETE DOS SANTOS

ASSUNTO: “SOLICITA AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL QUE SEJAM
INSTALADAS LIXEIRAS NA PRAÇA NOSSA SENHORA DA
CONCEIÇÃO  (PRAÇA  DA  SANTA)  LOCALIZADA  NA
AVENIDA  CIRO  MOREIRA  DE  ANDARDE  E  NA  PRAÇA
NOSSA  SENHORA  DO  PATROCINIO  LOCALIZADA  NO
BAIRRO DOS MCACOS, NESTE MUNICIPIO”.

 INDICAÇÃO Nº 118 DE 2022

AUTOR: VEREADOR DIRCEU DONIZETE DOS SANTOS

ASSUNTO: “SOLICITA AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL QUE TOME
PROVIDENCIAS  EM  RELAÇÃO  AOS  CAMINHÕES  QUE
ESTÃO  TRANSPORTANDO  MATERIAL  PARA  A
MANUTENÇÃO  DA  ESTRADA  MUNICIPAL  PREFEITO
OSVALDO DE PAULA CARDOSO, PARA QUE DESPONHAM
DAS  DEVIDAS  PROTEÇÕES  PARA  EVITAR  ACIDENTES,
BEM COMO ADEQUAR A SINALIZAÇÃO NOS LOCAIS DE
TRABALHO, NESTE MUNICIPIO”.

 INDICAÇÃO Nº 119 DE 2022

AUTOR: VEREADOR VICENTE PEREIRA BRAGA 
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ASSUNTO:  “SOLICITA AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL QUE SEJA
REALIZADO O CALÇAMENTO NA  ESTRADA CONHECIDA
POR “FAZENDINHA 02”,  BEM COMO O CALÇAMENTO E
ILUMINAÇÃO  DA  ESTRADA  QUE  DÁ  ACESSO  À
RESIDENCIA DOS SENHORES ROBSON SODÉRO E PAULO
NAZARÉ, NESTE MUNICIPIO”.

 INDICAÇÃO Nº 120 DE 2022

AUTOR: VEREADORA NEUSA LIANE GRILLO MENEGON

ASSUNTO:  “SOLICITA AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL QUE SEJA
CONCEDIDO  TRANPORTE  PÚBLICO  PARA  OS
PRODUTORES RURAIS DO MUNICIPIO PARTICIPAREM DA
“X  FEIRA  DE  TROCA  DE  SEMENTES  CRIOULAS  E
MUDAS”,  QUE  SERÁ  REALIZADA  NO  MUNICIPIO  DE
CUNHA/SP.”

 INDICAÇÃO Nº 121 DE 2022

AUTOR: VEREADORA NEUSA LIANE GRILLO MENEGON

ASSUNTO:  “SOLICITA AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL QUE SEJA
CONCEDIDO TRANPORTE PÚBLICO PARA OS ALUNOS DA
“ESCOLA  ESTADUAL  PROFESSOR  HILDEBRANDO
MARTINS SODÉRO”, PARTICIPAREM DO EVENTO SOBRE
SANEAMENTO  BÁSICO  RURAL,  QUE  SERÁ  REALIZADO
NOS DIAS 08 E 09 DE SETEMBRO, NO BAIRRO DO BOM
JESUS, NESTE MUNICÍPIO”.

 INDICAÇÃO Nº 122 DE 2022

AUTOR: VEREADOR VICENTE PEREIRA BRAGA
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ASSUNTO:  “SOLICITA AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL QUE SEJA
COLOCADO UMA PLACA DE SINALIZAÇÃO INDICANDO OS
SENTIDOS DAS CAPITAIS RIO DE JANEIRO E SÃO PAULO,
NO  TREVO  EXISTENTE  NA  DIVISA  ENTRE  A  AVENIDA
GOVERBADOR  CARVALHO  PINTO  E  AVENIDA  CIRO
MOREIRA DE ANDRADE, NESTE MUNICÍPIO”.

GRANDE EXPEDIENTE

USO DA TRIBUNA PELOS LIDERES DE BANCADAS E
VEREADORES INSCRITOS

ORDEM DO DIA

 PROJETO DE LEI

“DISPÕE  SOBRE  INCLUSÃO  NA  CATEGORIA  DE  SETOR  DE
PRESERVAÇÃO – SP, ÁREA QUE ABRIGA O CENTRO HISTÓRICO DO
MUNICÍPIO DE SILVEIRAS, NA FORMA QUE MENCIONA”

AUTOR: VEREADORA NEUSA LIANE GRILLO MENEGON 
    VEREADOR SIDNEI FERREIRA DA SILVA

VOTOS A FAVOR: 08 
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 VOTOS CONTRA: 00

 ABSTENÇÃO: 00 

 AUSÊNCIA: 00

     VOTAÇÃO:APROVADO POR UNANIMIDADE PELOS VEREADORES PRESENTES


